
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 07-09 липня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 03 по 07 липня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс» було  прийнято  2880  звернень  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2654 консультації.

З  03  по  07  липня до  департаменту  соціальної  політики  звернулось
276  громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  82,  надання
матеріальної  допомоги  -  50,  надання  соціальних  послуг  -  113,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  -  2,  консультації  щодо  санаторно-курортного
лікування  -  3,  компенсації  щорічної  додаткової  відпустки  громадянам,  які
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, -  13, консультації щодо
виписки  безкоштовних  рецептів  -  1,  відшкодування  вартості  безоплатного
проїзду - 1, надання консультацій - 11.

З 03 по 07 липня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  було
78  громадян  з  питань:  опіки,  піклування  та  усиновлення  -  38; соціально-
правового захисту дітей - 40.

Спеціалістами управління організовано та проведено 2 рейди за участю
працівників органів поліції по території міста Кропивницького. Відвідано за
місцем проживання 7 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків.  Проведено обстеження
умов проживання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, в
3  сім'ях  опікунів,  піклувальників,  знайомство  батьків-вихователів  та
усиновлювачів  з  3  дітьми-сиротами,  дітьми,  позбавленими  батьківського
піклування

Спеціалістами  управління  взято  участь  у  7  судових  засіданнях  при
розгляді цивільних справ та у 3 судових засіданнях при розгляді кримінальної
справи відносно неповнолітніх.

07  липня під  головуванням  заступника  директора  департаменту
соціального  захисту  населення-начальника  управління  соціального  захисту
населення  Подільського  району  департаменту  соціальної  політики
Кропивницької  міської   ради   Катерини   Максименко   відбулося   засідання
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комісії  з  питань надання та виплати матеріальної допомоги громадянам на
лікування, вирішення соціально-побутових проблем тощо. 

Комісією розглянуті та погоджені 80 заяв (47 заявників) щодо надання
матеріальної  допомоги  громадянам  на  лікування,  вирішення  соціально-
побутових проблем тощо.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

07  липня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 15 - майстер-клас «Підтримай солдата».
Діти разом із працівниками бібліотеки зробили патріотичні браслети,

обереги та малюнки, які оберігатимуть та надихатимуть захисників України;
№ 19 - секрети майстерності «Знімаємо та монтуємо круте відео».

Бібліотекарі  разом  із  відвідувачами  виробили  покрокову  інструкцію  щодо
створення відео на платформі TikTok, робили закладинки трендів, музичного
супроводу,  ефектів,  вбудований  відеоредактор,  провели  паралелі  з
відеоредактором Instagram;

№ 21 - етнографічна акція «Пливи, пливи, віночку…».
Бібліотекарі  розповіли дітям  про  особливе  значення  води,  вогню  та

рослин в день Івана Купала, навчили виготовляти літні віночки-обереги.

08  липня  у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 5 - презентація буклету «Відповідальне батьківство».
Бібліотекарі підготували виставку «08 липня – День родини в Україні»,

розповіли про історію свята, рекомендували літературу з психології родини та
виховання дітей, ознайомили відвідувачів зі 150 статтею Сімейного кодексу
України щодо обов’язків батьків з виховання та розвитку дитини, дарували
екземпляр буклета-порадника;

№ 12 - день родинного читання «Від родини йде життя людини».
Діти розповідали про свої сім’ї, їх традиції, професії батьків, слухали

пісні про бабусю. Батьки ознайомилися з книжковою виставкою «До книжки
йде родина за порадою» з питань сімейної педагогіки, психології, культури
сімейних відносин; 

№ 18 - бібліознайомство «Електронна аудіобібліотечка «Почитайко».
Бібліотекарі ознайомили користувачів з електронною аудіобібліотечкою

«Почитайко»,  створили  список  українських  електронних  бібліотек  з  аудіо
записами  казок,  анімованих  книжок,  аудіо  хрестоматіями  для  учнів,
проєктами  «Почитайко»,  «Слухай»  та  «Читаємо  другу»,  «Казка  з  татом»
тощо;

Центральна  міська  бібліотека  для  дітей  -  уїкенд  «Родинні  зустрічі  у
бібліотеці».

Відвідувачі читали, розважалися, слухали музику, спілкувалися, грали у
настільні ігри «Екомемо» та «Критикотики». Маленькі читачі складали пазли,
малювали. Бібліотекарі підготували тематичну добірку книг «Відповідальне
батьківство - запорука щастя дитини»;
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Центральна  міська  бібліотека  імені  Володимира  Панченка  -  мапа

вподобань           «ТОП-10 туристичних перлин Кіровоградщини».
Бібліотекарі  ознайомили  читачів  з  туристичними  «родзинками»

Кіровоградщини,  підготували  слайдпрезентацію  «Туристичні  перлини
Кіровоградщини»,  провели  огляд  краєзнавчої  книжкової  виставки  щодо
туристичних принад краю.

Питання соціально-економічного стану
Ситуація на споживчому ринку

07  липня за  сприяння  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
відбулася торгівля по вулиці Великій Перспективній (напроти Укртелекому) із
продажу крафтових виробів продовольчої та непродовольчої групи товарів.

Житлово-комунальна сфера

З 03  по  07  липня працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької міської ради провели перевірки по 64 вулицях міста.

За  результатами  рейдів  складено  23  адміністративних  протоколи  та
видано 43 попередження.

Освіта

07  липня спеціалістом  І  категорії  управління  освіти  Кропивницької
міської  ради  Андрієм  Ткаченком  було  проведено  обстеження  приміщень
КЗ «Ліцей «Лінгвістичний» Кропивницької міської ради» та КЗ «Академічна
гімназія» Кропивницької  міської  ради» щодо готовності  їх  використання у
якості найпростіших укриттів.
 

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Марина Клева 35 83 89


